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Ситуація на фронті: За добу відбулося 95 бойових зіткнень, уражено станцію РЕБ ворога та три пункти управління БпЛА

Російська терористична армія продовжує наступати на більшості напрямків,
намагаючись прорвати оборону ЗСУ та захопити нові території. Протягом доби на
фронті було зафіксовано 95 бойових зіткнень.

Найактивніші бойові дії тривають на Покровському напрямку. Про це повідомляється
у зведенні Генерального штабу ЗСУ вранці 12 лютого.

Протягом минулої доби ворог завдав три ракетні удари по позиціях українських
підрозділів та населених пунктах, використавши 20 ракет, а також завдав 89
авіаударів, скинувши 149 керованих бомб. Крім цього, було здійснено понад шість
тисяч триста обстрілів, з них 174 – з реактивних систем залпового вогню, та залучено
2354 дрони-камікадзе.

Під авіаударами ворога опинилися райони населених пунктів Грем’ячка, Краснопілля,
Чернеччина, Золочів, Ветеринарне, Осиново, Зелений Гай, Ступочки, Дружківка,
Катеринівка, Олександро-Шультине, Покровськ, Леонтовичі, Муравка, Гродівка,
Звірове, Оріхів, Святопетрівка, Гуляйполе, Омельник, Придніпровське.

У свою чергу, авіація, ракетні війська та артилерія Сил оборони уразили десять
районів зосередження особового складу, озброєння та військової техніки, шість
артилерійських систем, два засоби ППО, одну радіолокаційну станцію та три пункти
управління БПЛА російських загарбників.

На Куп’янському напрямку попередньої доби сталося сім атак окупантів. Сили
оборони відбивали штурмові дії противника неподалік Кіндрашівки, Петропавлівки,
Нової Кругляківки та Загризового.

На Лиманському напрямку ворог атакував дев’ять разів. Намагався просунутись
уперед поблизу населених пунктів Новосергіївка, Нове, Зелений Гай, Новолюбівка та
Ямполівка.

На Сіверському напрямку наші захисники відбили один штурм окупаційних військ
поблизу Білогорівки.

На Краматорському напрямку зафіксовано чотири боєзіткнення в районах Васюківки,
Григорівки та Часового Яру.

На Торецькому напрямку ворог здійснив 13 атак неподалік населених пунктів
Торецьк, Диліївка та Щербинівка.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 30 штурмів агресора в районах
населених пунктів Водяне Друге, Піщане, Покровськ, Успенівка, Улакли, Тарасівка,
Єлизаветівка, Промінь, Лисівка, Котлине, Молодецьке, Удачне, Надеждинка,
Олексіївка, Дачне та Шевченко.

На Новопавлівському напрямку ворог вісім разів безуспішно намагався прорватися
поблизу населеного пункту Костянтинопіль.

На Гуляйпільському напрямку відбулося три боєзіткнення з противником в районі
населених пунктів Новосілка та Чарівне.

В операційній зоні на Курщині підрозділи Сил оборони України вчора відбили 15
атак російських загарбників. Крім цього, ворог завдав 40 авіаційних ударів із
використанням 56 керованих авіабомб, а також здійснив 634 артилерійські обстріли
позицій наших військ та населених пунктів, зокрема 29 – з реактивних систем
залпового вогню.

На Харківському, Оріхівському та Наддніпрянському напрямах противник
попередньої доби штурмових дій не проводив.

На Волинському та Поліському напрямах ознак формування наступальних
угруповань ворога не виявлено.

Наші воїни завдають окупаційним військам відчутних втрат у живій силі та техніці,
активно підриваючи наступальний потенціал ворога в тилу. Загалом минулої доби
втрати російських загарбників склали 1150 осіб. Також українські воїни знешкодили
дев’ять танків, 27 бойових броньованих машин, 53 артилерійські системи, одну РСЗВ,
один засіб протиповітряної оборони, 164 БПЛА оперативно-тактичного рівня, одну
крилату ракету, 121 одиницю автомобільної та одиницю спеціальної техніки
окупантів.
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МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар

Окупанти двічі атакували шахту
ДТЕК на Дніпропетровщині:
постраждав працівник

Італія блокує ідею відправки військ
в Україну — La Repubblica 

Голова КШЕ Милованов пройшов
НМТ з математики і публічно
показав свій «епічний провал» 

Росія наростила експорт нафти до
3,46 мільйонів барелів на добу -
Bloomberg 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Директорка Музею Голодомору
потрапила у скандал через поділ
водіїв на «киян» і «приїжджих» 

Батько загиблого в ДТП хлопчика
вимагає жорсткішого покарання для
лихачів 

Вірменія голосує на
парламентських виборах: шість
кандидатів від блоку Карапетяна
заарештовані через підозру у
підкупі виборців

«Жорсткий бізнес замість емпатії»:
Туск різко висловився про
історичний конфлікт з Україною

В окупованому Севастополі
запустили QR-коди на бензин, вони
закінчились за годину

Американська розвідка підозрює
Ізраїль у стеженні за
переговорниками США щодо Ірану

Понад 5,7 мільйона українців
виїхали за кордон з 2022 року, —
Лубінець

CNN: Жителі російських міст дедалі
частіше відчувають наслідки війни
через атаки дронів 

Троє загиблих та поранена жінка:
окупанти КАБом знищили зупинку з
людьми у селищі Балабине 

У Вірменії затримали бізнесмена в
справі про організацію підвезення
виборців

«Перевищення російського
нахабства»: Зеленський відреагував
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Чорнобилі

У соцмережах Одеси поширюють
відео чергової погоні військових та
поліції за цивільним чоловіком 
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концерті Макса Коржа в Стамбулі
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України та РФ 

Значні пошкодження будівлі та
вибиті вікна: в МАГАТЕ розповіли
про наслідки атаки на сховище в
Чорнобилі

США можуть спрямувати 100
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Михайло Рева освоює мільярди на
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ексзаступника голови ОП Кирила
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#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
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